2004年6月19日四级参考答案

Part II Reading Comprehension
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Passage One

11. [C]文中多次提到“office politics”,但最直接给它下定义的是在倒数第4段，不过不能被behavior 这个词误导而选[A]，因为第2句In many cases，this involves some form of socializing within the office environment更清楚地对应了[C]中的the interpersonal relationships within a company。此外，[A]是对文章开头所列的A、B、C的概括，而根据第4段的最后一句，office politics显然与这三者不属于一类性质。[B]将politics解释为“政治”，一般阅读理解中不考查简单词汇的字面意思。[D]是“各种各样的素质”，而office politics只是一种quality。

12．[A]根据倒数第3段倒数第2句可知，在同样条件下，老板会提拔他喜欢的人，因此给老板留下好印象(give his boss a good impression)很重要。

13．[B]此题最好采用排除法。根据第5段的最后一句中的obvious rewards可知，engaging in office politics是有回报的，可以排除[A]和[D]；而下一段的第一句话就解释到：人们认为office politics意味着采取一些工于心计的行为，可以推断他们觉得这样做正如[B]所说的，是unprincipled“无原则的，无节操的，无耻的，无道德的”；[C]则只是挪用了下文的manipulate“巧妙地操纵”，但文章并未提及这些人是否善于巧妙地操纵他们的同事。

14．[D]主要根据第4段第2句。另外，本文主要表达politics与getting ahead，career advancement，promotion，self- promotion等的关系，[D]中的personal advancement正是这些词的同义表达。

15．[B]倒数第2段最后一句说，有些人associate politics with flattery(把策略与奉承相提并论；认为搞人际关系就是奉承)，而从该段主题句“many employees and employers have trouble with the concept of politics in the of rice许多雇员和雇主对办公室策略的概念有所误解”可知，作者不赞成这些人的看法。

Passage Two

16．[A]第1段最后一句中的lobbying against any legislation to stop Americans from owning one就是block any legislation to ban the private possession of the bomb的同义表达。

17．[C]文章的第3，5，7，8段讲的是反对者的观点，本题根据第5段那句引语“有人认为氢弹是一种能够杀人的致命武器。”

18．[A]根据题目中的has a deterrent effect查找到倒数第3段第2句话，按照写作思路，其后一句应该解释这种说法的原因，其中的think twice是“三思、犹豫”的意思。另外，根据倒数第2段与本段的对比，利用最后一个短语to stop an intruder也能做出准确选择。

19．[D]根据最后一段的对比，特别是关联词so前后的信息：氢弹很昂贵，中产阶层和上层社会的人有钱拥有氢弹，而穷人只能用手枪——显然成本造成了一种不平等，即[D]。[A]意为“氢弹联合会的影响使穷人难以抵制”，与事实不符；[B]和[C]与文章内容无关。

20．[D]本文通过大量的引语说明正反两方面对核武器的态度，说明作者对此事很关切(concerned)，但他并没有表明自己站在哪一方，因此其他选项都是不对的。

